«

CAMOZZ1 CEPIS DAN KATAJIOT > Bepcin 5.2

NMpuBOA NHEBMATUYHNIN ABOCTOPOHHbLOT Al
Cepia DAN

» KpyTHWIA MOMEHT 8...8000 HM

» NpUEAHAHHA NpuUBOAA
'! e BignosigHo oo I1SO 5211

» Kyt noBopoty 90°

» Temnepartypa Big 0° no +80°C

» Bnbyxo3axuiieHe BUKOHAHHSA
BignoBigHo oo PED, ATEX

» MOXNUBICTb perynoBaHHs
KyTa NOBOPOTY

TEXHIYHI XAPAKTEPUCTUKI

Po6oya Temnepatypa Bia 0° oo +80°C,
Bif -20° oo +80°C npm cyxoMy nogiTpi (A0 +150°C 33 3anmuTom)
Bif -50° A0 +60°C HU3bKOTeMNepaTypHa Bepcis (33 3anuTom)

MPNBOLON MHEBMATYHI MOBOPOTHI

Po60ounii TuCK PMiH. - 5,6 6ap (PMmiH. - 2,8 ... 4,2 6ap - 3a 3anuTom)
Pmakc. - 8,4 6ap
KpyTHUi MOMEHT Bif 8 HM 1,0 8000 HM npsiMONpONOpLUiiHAIA TUCKY, L0 NOAAETLCA
KyT noBopoty 90°
MpuenHaHHA NAMUR (okpim DA008)
BionoBigHO 0 1SO 5211, FO3 - FO4 - FO5 - FO7 - F10 - F12 - F14 - F16 - F25
KepyBaHHs CTUCHEHE 0YNLLEHe NOBITPA, 6e3 MacTuNa. Y BUNaaKy MacTuia BUKOPUCTOBYBATN HEMUIOYE MAcTII0 abo cymicHe 3 NBR

*Y BCiX NpuBoAax uudpa nicns no3HaveHHs DA BiANOBIAAE HAYaIbHOMY MOMEHTY B HM npu Tucky 5,6 6ap.
** Moaenb ATEX BignoBigae AupekTusi 94/9/EC. Ons Mogeni ATEX nofaaBaTi YX B KiHLi KOAYBaHHSA.

XAPAKTEPUCTWUKW TA NEPEBATW

EHepri3oBaHi C(Myrm repMeTn4HoCTI - MeHLe TepTs MidX NOPLUHEM Ta LUAiHAPOM.
Camo3MalllyBanbHi - BigCyTHICTb NPUNMNAHNS YLWiNbHEHHS [0 NPUBOAA HABITb NiCA TPUBANINX 3YMNHOK.

FHi3[a, BTYNKM Ta BUMKK 3i cTani

2 p - BuLue CTiliKicTb [0 3ycunins BcepeanHi npuBoaa.
TBEpAicTio BuLLe 50 HRC . AO3Y Pen puson
3 TepTa MK NOPLUHEM i HANPSIMHOIO - MeHwwe TepTs.
- MeHLue TepTS MiX NOPLUHEM T3 LUNiHAPOM i, 0TXE MeHLLE 3HOCY.
C1cTeMa Ky1aykoBOro MexaHiamy - NMoCnNeHHs CKpY4yBaJIbHOro MOMEHTY Mif, 4ac BiAKPUTTS i 3aKpUTTS.
(3a6e3nevye nepeTBOPEHHS - MeHwwuit rabapur.
4 NiHiNHOTO pyXy B 06epTanbHUA pyx - Jlerwwe 3a Baroto B NOPiBHAHHI 3 wecTtepHeto (-30% Kr/HM), 0TKe eKOHOMIf N0 3aranbHiil KOHCTPYKLi.
33 10NOMOroH0 NOPLUHA Ta Basy 6e3 - MeHLUe CMoXXNBaAHHA NOBITPSA B NOPiBHSAHHI 3 LWecTepHeto (-40% NoBiTpsa cM3/HM AN ABOCTOPOHHIX Ta -20%
LecTepeHb) noBiTpA CM*/HM NS NPOCTUX) OTKE MeHLLE 3aBaHTAXEHUIA KOMMPeCcop, Lo po6uTb MOXJTUBUM BUKOPUCTAHHS
MEeHLLOro KomMnpecopa.
5 HakaTtaHa noBepxHsa LuniHapa - MeHLue 3HOC eHepri30BaHNX CMyr MPW HN3bKIll LLOPCTKOCTI noBepxHi (0.15 micron Ra).
Ceptndikat ATEX - MOXNUBUIA MOHTaX B NOTEHLiiiHO BUGYXOHE6e3MeYHNX 30Hax.
Ceptndikat SIL 3 - FapaHTisi BUCOKOTO piBHA GYHKLiIOHANbHOT 6e3neku.

Komnaxis Camozzi Spa 3anuLuae 33 co60to NpaBo 3MiHIOBaTU MoAeNi Ta po3Mipu 6e3 NoBifOMAEHHS
MOBHWIA KaTanor NPoAyKLii NpeacTagneHnii Ha Be6-CanTi www.camozzi.ua
188 B1po6u po3po6ieHi Ans NPOMINCIOBOTO BUKOPUCTAHHS



KATANOT > Bepcis 5.2 CEPIS DAN
TABJILSA KPYTHUX MOMEHTIB
Nm Nm
100% 100%
75% \ / / 75%
50% \ / \ ] 50%
25% 25%
0° 15° 3o° 459 60° 75° 80° 75° BQ° 45° 3o° 15° 0°
Po3mip o 3 6ap 4 6ap 5 6ap 5,6 6ap 6 6ap 7 6ap 8 6ap
0° 4,3 57 7,1 8,0 8,6 10,0 11,4
DA 08 45° 2,1 2,8 3,6 4,0 4,3 5,0 5,7
90° 4,3 57 7,1 8,0 8,6 10,0 11,4
0° 8,0 10,7 13,4 15,0 16,1 18,8 21,4
DAN 15 50° 4,0 54 6,7 7,5 8,0 9.4 10,7
90° 6,0 8,1 10,1 11,3 12,1 14,1 16,1
0° 16,1 21,4 26,8 30,0 32,1 37,5 42,9
DAN 30 50° 8,0 10,7 13,4 15,0 16,1 18,8 21,4
90° 12,0 16,1 20,1 22,5 24,1 28,1 32,1
0° 24,0 32,1 40,2 45,0 48,3 56,4 64,2
DAN 45 50° 12,0 16,2 20,1 22,5 24,0 28,2 32,1
90° 18,0 24,3 30,3 34,0 36,3 42,3 48,3
0° 32,1 42,9 53,6 60,0 64,3 75,0 85,7
DAN 60 50° 16,1 21,4 26,8 30,0 32,1 37,5 42,9
90° 24,1 32,1 40,2 45,0 48,2 56,3 64,3
0° 56,8 75,7 94,6 106 113,6 132,5 151,4
DAN 106 50° 28,4 37,9 47,3 53,0 56,8 66,3 75,7
90° 42,9 57,1 71,4 80,0 85,7 100,0 114,3
0° 64,3 85,7 107,1 120,0 128,6 150,0 1714
DAN 120 50° 32,1 42,9 53,6 60,0 64,3 75,0 85,7
90° 48,2 64,3 80,4 90,0 96,4 112,5 128,6
0° 96,0 128,4 160,8 180,0 193,2 225,6 264,8
DAN 180 50° 48,0 64,8 80,4 90,0 96,0 112,8 128,4
90° 72,0 97,2 121,2 135,0 145,2 169,2 193,2
0° 128,6 1714 214,3 240,0 257,1 300,0 342,9
DAN 240 50° 64,3 85,7 107,1 120,0 128,6 150,0 1714
90° 96,4 128,6 160,7 180,0 192,9 225,0 257,1
0° 192,0 256,8 321,6 360,0 386,4 451,2 513,6
DAN 360 50° 96,0 129,6 160,8 180,0 192,0 225,6 264,8
90° 144,0 1944 2424 270,0 290,4 338,4 386,4
0° 257,1 342,9 428,6 480,0 514,3 600,0 685,7
DAN 480 50° 128,6 1714 214,3 240,0 257,1 300,0 3429
90° 192,9 257,1 321,4 360,0 385,7 450,0 514,3
0° 384,0 513,6 643,2 720,0 772,8 902,4 1027,2
DAN 720 50° 192,0 259,2 321,6 360,0 384,0 451,2 529,6
90° 288,0 388,8 484,8 540,0 580,8 676,8 772,8
0° 514,3 685,7 857,1 960,0 1028,6 1200,0 1371,4
DAN 960 50° 257,1 3429 428,6 480,0 514,3 600,0 685,7
90° 385,7 514,3 642,9 720,0 7714 900,0 1028,6
0° 768,0 1027,2 1286,4 1440,0 1545,6 1804,8 2057,4
DAN 1440 50° 384,0 518,4 643,2 720,0 768,0 902,4 1059,2
90° 576,0 777,6 969,9 1080,0 1161,6 1353,6 1545,6
0° 1028,6 13714 1714,3 1920,0 2057,1 2400,0 27429
DAN 1920 50° 514,3 685,8 857,1 960,0 1028,6 1200,0 1371,4
90° 7714 1028,6 1285,7 1440,0 1542,9 1800,0 2057,1
0° 1543,0 2057,0 2571,4 2880,0 3085,7 3600,0 4114,3
DA 2880 50° 7714 1028,6 1285,7 1440,0 1543,0 1800,0 2057,1
90° 1157,0 1543,0 1928,6 2160,0 2314,3 2700,0 3085,7
0° 2050,0 2840,0 3425,0 3840,0 4110,0 4880,0 5485,0
DA 3840 50° 1025,0 1370,0 1710,0 1920,0 2055,0 2400,0 2740,0
90° 1540,0 2055,0 2570,0 2880,0 3085,0 3600,0 4014,0
0° 3085,7 4114,3 5143,0 5760,0 6171,4 7200,0 8228,6
DA 5760 50° 1542,9 2057,0 2571,4 2880,0 3085,7 3600,0 4114,3
90° 2314,3 3085,7 3857,1 4320,0 4628,6 5400,0 61714
0° 4285,7 5714,3 7142,9 8000,0 8571,4 10000,0 -
DA 8000 50° 21429 2857,1 35714 4000,0 4285,7 5000,0 -
90° 3214,3 4285,7 5357,1 6000,0 6428,6 7500,0 -
KomnaHis Camozzi Spa 3annwwae 33 co60t0 NPaBo 3MiH0BaTV MoAeNi T3 po3mipy 6e3 NoBiAoMIEHHSA
MOBHWIA KaTanor NPOAYKLIi NPeACTaBNeHnin Ha Be6-CalnTi Www.camozzi.ua 189

Bupo61 po3po6eHi AR NPOMUCIOBOrO BUKOPUCTAHHS!

«

CAMOZZI

Automation



«

CAMO2ZZI

Automation

CEPIA DAN

I Cneumdikauis npmBogis DAN30 - DAN360

O)

KATAJIOT > Bepcin 5.2

Ne Ha3Ba Kinbkictb Matepian

1 Luninap 1 AnoMmiHieBuii cnnas

2 MopLeHb 2 AntoMmiHi€eBWiA cnnaB

3 3arnywka DA 2 AnoMmiHieBuii cnnas

4 Ban 1 HeipXaBHa (Tanb

5 (koba 1 (Taneswuii cnnas

6 Btynka cynopt 1 AueTanbHa cmona

7 Btynka cynopt 1 AueTanbHa cmona

8 EnactnyHa Bunka 1 CTaneswuii cnnaB

9 EnactnyHa Bunka 1 (taneswuii cnnas

10 BTysika ctanesa 2 CtaneBuii cnnae

11 WrndT 2 CTaneBui cnnas
127 YiWinbHIOKYe KinbLe 2 NoniypeTaH
13%% Onck-cynopt 4 PTFE kap60-rpacdit
147 KinbLe nopLHs 2 HiTpunbHMX kay4yk NBR
15%* KinbLie BEpXHbOro Bany 1 FKM
16%* KinbLe 30BHiLLHE 1 AueTanbHa cMona
17 LWaii6a 1 HeipaBHa cTanb

18 (kob6a 1 HeipaBHa cTanb

19 LleHTpoBOYHeE KinbLie FO3 1 AntoMmiHi€eBMii cnnas
20%* KinbLe HMWKHbOTo Bany 1 FKM
215 Kinbue 3arnywkm 2 HiTpunbHuX kay4yk NBR
22 LLTOK 1 ANOMIHIN

23 [BUHTN 8 HeipXaBHa (Tanb
24% KpinunbHWiA rBUHT 2 HeipxaBHa cTanb
25% KinbLe KpinuabHOro rBuHTa 2 HiTpunbHMX kayvyk NBR
26% KoHTpraiika 2 AnoMmiHieBuiA cnnas

*IpBOA, 3 peryoBaHHAM, KOOYBaHHA: DA__ 411

190

Komnaxis Camozzi Spa 3anuLuae 33 co60to NpaBo 3MiHIOBaTU MoAeNi Ta po3Mipu 6e3 NoBifOMAEHHS
MoBHWIA KaTanor NpoayKLii NpecTaBneHnii Ha Be6-caitTi www.camozzi.ua
B1po6u po3po6ieHi Ans NPOMINCIOBOTO BUKOPUCTAHHS



KATAJIOT > Bepcin 5.2

I KoZyBaHHS T3 po3Mipu npuBoaa DAS

70

O9H11

8hil

15

42.7

Ll I
n°4 M5x8
@36 FO3
D16
®10
|
Y |g92
1/8" GAS —— n°2 M5x5
— \|T(/_l|: _G} —
| o —LT) L
S Q
o _ | Lq{ L
l-Q —
1 Mo &L

KOO4YBAHHSA DA008401S
PEMKOMIMJIEKT KGD10010
PO3MIP DA8
1SO F03
Bara (kr) 0,29
BuTpaTy NoBiTpsa (AM3/unkn) 0,034

O

(

20

57.7

22.7

10.1

7.4

20

23.2

43.2

CEPIA DAN

Komnawist Camozzi Spa 3annwwae 33 06010 NPaBo 3MiHIOBATU MOAENi Ta PO3Mipy 63 NOBILOMAIEHHS
MoBHWiA KaTaNor NPOAYKLIT NPeACTaBneHnit Ha BeG-CaiiTi www.camozzi.ua
Bupo61 po3po6eHi AR NPOMUCIOBOrO BUKOPUCTAHHS!

191

«

CAMOZZI

Automation



«

CAMOZZI

Automation

CEPIA DAN

I KonyBaHHS Ta po3mipu npuBoga DAN15

Dispositivo di limitazione della corsa
Stroke limiter device
(max 10°)

KATAJIOT > Bepcia 5.2

OB H11

Dispositivo di limitazione della corsa
Stroke limiter device

(max 10°)

Interfaccia EN15714-3 (NAMUR)
EN15714-3 (NAMUR) interface

32

w
z
—
I —
T = 7
»
o Q)
i N 1
Anello di centraggio a richiesta
Centering ring on request
ENISO 5211
—_C_
O

Interfaccia per accessori secondo EN 15714-3 (VDI/VDE 3845)
Accessories interface EN 15714-3 (VDI/VDE 3845)

KOOYBAHHA DAN0015411S DAN0015412S
PEMKOMIJIEKT KGGI0012 KGGI0012
PO3MIP DAN15 DAN15
I1SO FO3 FO4
A 159,1 159,1
B 11 11
Cx rnnbuHa M5x8 M5x8
D x rnnbunHa = =
E 36 42
F - -
G 10 10
H 26,8 26,8
| 8 8
L 72,2 72,2
M 28 28
N 44,2 44,2
0 13,2 13,2
p 24,2 24,2
) 28 28
R 9,2 9.2
S 20 20
T 52,2 52,2
W (ras) 1/8" 1/8"
Ch 13 13
Bara (kr) 0,75 0,75
BuTpaTy NoBiTpsa (AM3/unkKn) 0,08 0,08

H = LLEHTP MOHTAXY BA3I

192

Komnaxis Camozzi Spa 3anuLuae 33 co60to NpaBo 3MiHIOBaTU MoAeNi Ta po3Mipu 6e3 NoBifOMAEHHS
MoBHWIA KaTaNor NPOAYKLii NPeacTaBneHuit Ha BeG-CaiTi www.camozzi.ua
B1po6u po3po6ieHi Ans NPOMINCIOBOTO BUKOPUCTAHHS



<
KATATIOF > Bepcist 5.2 CEPISl DAN CAMOZZI

Automation

I KoayBaHHsA Ta po3mipu npueogis DAN30 - DAN360

A
0B HI1
- - o - >
e e %
— = = = - Di: itivo di limitazione della corsa
Stroke limiter device
(max 10°)
< N (%)
Dispositivo di limitazione della corsa q) L) R €
Stroke limiter device ' T
(max 10°)
D C
DR
-
o
Interfaccia EN15714-3 (NAMUR)
EN15714-3 (NAMUR) interface
: z
|
— é
) w I —
N
§ ¥ o 0" S
| é 1}
e T =
o
2 4 Anello di centraggio a richiesta
Centering ring on request
80
ENISO 5211
o ) </
™ ]

Interfaccia per accessori secondo EN 15714-3 (VDI/VDE 3845)
Accessories interface EN 15714-3 (VDI/VDE 3845)

KOAYBAHHA  DAN0030411S DAN0030412S DANO0045411S DAN0045412S DAN0060411S DAN0060412S DAN0106411S DAN0120411S DAN0180411S DAN0240411S DAND360411S

PEMKOMIIEKT KGGI0014 KGGI0014 KGGI0015 KGGI0015 KGGI0016 KGGI0016 KGGI0060 KGGI0018 KGGI0019 KGGI0020 KGGI0021
PO3MIP DAN30 DAN30 DAN45 DAN45 DAN60 DAN60 DAN106 DAN120 DAN180 DAN240 DAN360
1SO F03/F05 FO4 FO4 F03/F05 FO4 FO5/F07 FO5/F07 FO5/F07 FO7/F10 FO7/F10 FO7/F10
A 174,3 174,3 188,5 188,5 198,1 198,1 237,1 2574 289,9 313,6 339,3
B 11 11 11 11 14 14 17 17 22 22 22
CxrnnbuHa M5x8 M5x8 M5x8 M5x8 M5x8 M6x9 M6X9 M6X9 M8X12 M8X12 M8X12
D x rnnbuxa M6x9 ° M6x9 o = M8x12 M8Xx12 M8X12 M10X15 M10X15 M10X15
E 36 42 36 42 42 50 50 50 70 70 70
F 50 o 50 ° S 70 70 70 102 102 102
G 10 10 13 13 13 13 13 13 16 17 19
H 30,3 30,3 32,5 32,5 35,7 35,7 42,8 44,8 54,5 58,1 60
| 9 9 10 10 10 10 12 12 15 15 19
L 79,2 79,2 84,5 84,5 90,4 90,4 103,3 107 137,5 141,1 148
M 31,5 31,5 34,5 34,5 37,7 37,7 44,8 46,8 56,5 60,1 62
N 47,7 47,7 50 50 52,7 52,7 58,5 60,2 81 81 86
0 13,2 13,2 13,2 13,2 16,5 16,5 19,3 19,3 24,8 24,8 24,3
P 27,7 27,7 30 30 32,7 82,0 38,5 40,2 51 51 56
Q 31,5 31,5 34,5 34,5 37,7 37,7 44,8 46,8 56,5 60,1 62
R 10,9 10,9 12,7 12,7 14,5 14,5 16,2 18 20,2 22,5 22,5
S 20 20 20 20 20 20 20 20 30 30 30
T 59,2 59,2 64,5 64,5 70,4 70,4 83,3 87 107,5 111,1 118
W (ras) 1/8" 1/8" 1/8" 1/8" 1/8" 1/8" 1/8" 1/8" 1/8" 1/8" 1/8"
Ch 13 13 13 13 13 13 17 22 22 22 22
Bara (kr) 1 1 1,2 1,2 1,6 1,6 2,5 2,6 4,6 54 6,5
Butpatn
nosiTps 0,15 0,15 0,22 0,22 0,3 0,3 0,55 0,59 0,95 13 1,8
(am*/unkn)

H = LLEHTP MOHTAXY BA3I

Komnawist Camozzi Spa 3annwwae 33 06010 NPaBo 3MiHIOBATU MOAENi Ta PO3Mipy 63 NOBILOMAIEHHS
MoBHWiA KaTaNor NPOAYKLIT NPeACTaBneHnit Ha BeG-CaiiTi www.camozzi.ua
Bupo61 po3po6eHi AR NPOMUCIOBOrO BUKOPUCTAHHS! 193



<
CAMOZZI CEPISi DAN KATATIOF > Bepcist 5.2

Automation

I KonyBaHHs Ta po3Mipu npusoaa DAN480

A ‘
OB H11
B — & ?}‘},
— = = = - Dispositivo di limitazione della corsa
Stroke limiter device
(max 10°)
. @? " (%) &
Dispositivo di limitazione della corsa B -
Stroke limiter device T
(max 10°)
D C P Q
4
@R <
(.')# ] 1%
Interfaccia EN15714-3 (NAMUR)
EN15714-3 (NAMUR) interface ——
— é ©
1]
o /9 w
8§ ¥ ol .
| 1}
© é T .,1;,,%1\/
/\’
A
) XY

24 Anello di centraggio a richiesta
Centering ring on request

ENISO 5211

<
]

Interfaccia per accessori secondo EN 15714-3 (VDI/VDE 3845)
Accessories interface EN 15714-3 (VDI/VDE 3845)

KOAYBAHHSA DAN0480411S DAN0720411S DAN0960411S DAN0960412S
PEMKOMMJIEKT KGGI0022 KGGI0023 KGGI0024 KGGI0024
PO3MIP DAN480 DAN720 DAN960 DAN960
1SO F10/F12 F10/F12 F10/F12 F14
A 387,7 433 479,4 479,4
B 27 27 36 36
CxrnnbuHa M10x15 M10x15 M10x15 M16x24
D x rnnbuHa M12x18 M12x18 M12x18 o
E 102 102 102 140
F 125 125 125 -
G 19 19,5 19,5 19,5
H 57,4 61,5 78 78
| 19 22 24 24
L 164,9 178 198 198
M 72,9 78,5 93,5 93,5
N 92 99,5 104,5 104,5
0 29,5 29,5 38,8 38,5
P 62 69,5 74,5 74,5
Q 72,9 78,5 93,5 93,5
R 29 31,8 36,5 36,5
S 30 30 30 30
T 134,9 148 168 168
W (ras) 1/4" 1/4" 1/4" 1/4"
Ch 27 27 27 27
Bara (kr) 9,6 12 17,4 17,4
B”{E;E';'unmoﬁ;p” 2,6 3,5 4,9 4,9

H = LLEHTP MOHTAXY BA3I

Komnaxis Camozzi Spa 3anuLuae 33 co60to NpaBo 3MiHIOBaTU MoAeNi Ta po3Mipu 6e3 NoBifOMAEHHS
MoBHWIA KaTaNor NPOAYKLii NPeacTaBneHuit Ha BeG-CaiTi www.camozzi.ua
194 B1po6u po3po6ieHi Ans NPOMINCIOBOTO BUKOPUCTAHHS



KATAJIOT > Bepcia 5.2

I KopnyBaHHSA Ta po3mipu npuBoais DAN1440 - DAN1920

A

CEPIA DAN

Dispositivo di limitazione della corsa
Stroke limiter device
(max 10°)

Interfaccia EN15714-3 (NAMUR)
EN15714-3 (NAMUR) interface

0B H11

32

Dispositivo di limitazione della corsa
Stroke limiter device
(max 10°)

Anello di centraggio a richiesta
Centering ring on request

ENISO 5211

<
J Ol

Interfaccia per accessori secondo EN 15714-3 (VDI/VDE 3845)
Accessories interface EN 15714-3 (VDI/VDE 3845)

KOOYBAHHSA DAN1440412S DAN1440411S DAN1920412S DAN1920411S
PEMKOMMNJIEKT KGGI0025 KGGI0025 KGGI0026 KGGI0026
PO3MIP DAN1440 DAN1440 DAN1920 DAN1920
1SO F12 F14 F12/F16 Fl14
A 567 567 601 601
B 36 36 46 46
Cxrnnbuxa M12x18 M16x24 M12x18 M16x24
D x rnnbuxa o = M20X30 =
E 125 140 125 140
F - - 165 -
G 19,5 19,5 18,5 18,5
H 86,5 86,5 99,2 99,2
[ 27 27 32 32
L 216 216 237,7 237,7
M 101,5 101,5 114,7 114,7
N 114,5 114,5 123 123
0 38,5 38,5 48,5 48,5
P 84,5 84,5 93 93
Q 101,5 101,5 114,7 114,7
R 41 41 46 46
S 30 30 30 30
T 186 186 207,7 207,7
W (ras) 1/4" 1/4" 1/4" 1/4"
ch 36 36 36 36
Bara (kr) 23,4 23,4 32 32
Butpatu nositpsa 7.6 7.6 10,2 10,2

(am3/unkn)

H = LLIEHTP MOHTAXY BA3I

Komnawist Camozzi Spa 3annwwae 33 06010 NPaBo 3MiHIOBATU MOAENi Ta PO3Mipy 63 NOBILOMAIEHHS
MoBHWiA KaTaNor NPOAYKLIT NPeACTaBneHnit Ha BeG-CaiiTi www.camozzi.ua

Bupo61 po3po6eHi AR NPOMUCIOBOrO BUKOPUCTAHHS!

195

«

CAMOZZI

Automation



«

CAMOZZI CEPIA DAN

Automation

I KopyBaHHSA Ta po3mipun npuBoa DA2880

KATAJIOT > Bepcin 5.2

667
560
46 188 L 372
1|:_|46 H11
&) N
7 \
- - - |
Regol di
2?:)2;0’? Il corsa (}
(+/-5°max) / — —

S

Regolatore di corsa
Stroke adjustment
(+/- 5°max)

311

30,

165

359

Interfaccia per accessori secondo EN 15714-3 (VDI/VDE 3845)
Accessories interface EN 15714-3 (VDI/VDE 3845)

40 @165 F16
20
3/8" GAS A
+ 4
@ T ‘3 Interfaccia EN15714-3 (Namur)
v EN15714-3 (Namur) interface
n°4 Méx10 N
72
(0] 521
— | oo I
L 14 s I T
1
vl
« NN
e LIRS
ENISO 5211
M6x12 130 n°4 M5x8
H 7
8 ] — E—
+)
oo
KOAYBAHHSA DA2880E16D0A
PEMKOMMJIEKT KGDI1035
Bara (kr) 55,4
BuTpaTy NoBiTpsa (AM3/unkn) 20,0

196

Komnaxis Camozzi Spa 3anuLuae 33 co60to NpaBo 3MiHIOBaTU MoAeNi Ta po3Mipu 6e3 NoBifOMAEHHS
MoBHWIA KaTanor NpoayKLii NpecTaBneHnii Ha Be6-caitTi www.camozzi.ua
B1po6u po3po6ieHi Ans NPOMINCIOBOTO BUKOPUCTAHHS



«

CEPIA DAN CAMOZzZI

Automation

KATAJIOT > Bepcin 5.2

I KonyBaHHA Ta po3mipu npuBoaa DA3840

— M T Dispositivo di limitazione della corsa

Dispositivo di limitazione della corsa - - .
Stroke limiter device Stroke limiter device
(max 10°) / (max 10°)

25 /
40 D165F16
20
3/8" GAS L Interfaccia EN15714-3 (Namur)
EN15714-3 (Namur) interface
XS +
Q < /
L f *—H UN) / 240
M

3
®
z
&
IS
2,
j S
o
N
18.5
4
L e
ﬁ#z

30,

o
166

I
[
. 136
=
314.5

148.5

= A s

N

ENISO 5211

Méx12 130 n°4 M5x8
i f
I
i

38.5
48.5
30
3
2
z
N
(e]

1130

n = ? u Interfaccia per accessori secondo EN 15714-3 (VDI/VDE 3845)
Accessories interface EN 15714-3 (VDI/VDE 3845)
KOOYBAHHSA DA3840E1600A
PEMKOMIJIEKT KGDI0030
Bara (kr) 49,0
BuTpaTy NoBiTpsa (AM3/unkn) 25,6

Komnawist Camozzi Spa 3annwwae 33 06010 NPaBo 3MiHIOBATU MOAENi Ta PO3Mipy 63 NOBILOMAIEHHS
MoBHWiA KaTaNor NPOAYKLIT NPeACTaBneHnit Ha BeG-CaiiTi www.camozzi.ua
Bupo61 po3po6eHi AR NPOMUCIOBOrO BUKOPUCTAHHS! 197



«

CAMOZZI CEPISi DAN KATATIOF > Bepcist 5.2

Automation

I KopyBaHHSA Ta po3mipu npusoga DA5760

(=8 =t

Regolatore di corsa
Stroke adjustment
(+/- 5° max)

di corsa
Stroke adjustment
(+/- 5° max)

3/8" GAS
Interfaccia EN1S7'I4'_3 (NAMUR)
T o] EN15714-3 (NAMUR) interface 3 61
Q 155 206
¢ 7o)
7 S @72
n°4 Méx10 ®52
(&)
oL
1olok
i 9]
©
—F %ﬁ SERT N
1 ) | J ™

N 7]
S |11 11 I 2
o o @ o
x| v
Regolatore di corsa
Stroke adjustment
ENISO 5211 (+/-5° max)
Méx12 130 n°4 M5x8

30

cHiE=—t8g—— 8

| 1
@ = B
Interfaccia per accessori secondo EN 15714-3 (VDI/VDE 3845)
Accessories interface EN 15714-3 (VDI/VDE 3845)

KOOYBAHHS DA5760E25D0A
PEMKOMIMEKT KGDI2035
Bara (kr) 85,5
BuTpaTun noBiTpsa (aM3/unkn) 38,0

Komnaxis Camozzi Spa 3anuLuae 33 co60to NpaBo 3MiHIOBaTU MoAeNi Ta po3Mipu 6e3 NoBifOMAEHHS
MoBHWIA KaTanor NpoayKLii NpecTaBneHnii Ha Be6-caitTi www.camozzi.ua
198 B1po6u po3po6ieHi Ans NPOMINCIOBOTO BUKOPUCTAHHS



KATANOT > Bepcia 5.2 CEPIA DAN
I KopyBaHHs Ta po3mipu npusoaa DAS000
1044
877
O55H11
q D
r N
Regolatore di corsa d N 7 D Regolatore di corsa
Stroke adjust Stroke adj
“etsmm/ —~ M)\
a / | D
O
5
22.50 Albero Shaft
@72
! ®254 F25
20 36 hl1
3/8" GAS
X« : :
PS ] Interfaccia EN15714-3 (NAMUR) = |
EN15714-3 (NAMUR) interface o
D | P P2 w;
& ¢
0
i N
n°4 Méx10 N 394
?ﬁf 188 . 206
T
(T oto N
q = D ® | 0 |8
=5 =R - - 5
q B ®
s ——— ! = ————— 5
~
H i ) N
o} |
| Regolatore di corsa
ENISO 5211 Stroke adjustment
(+/-5° max)
Méx12 130 n°4 M5x8
= -
:
o
[}
slo
Interfaccia per accessori secondo EN 15714-3 (VDI/VDE 3845)
Accessories interface EN 15714-3 (VDI/VDE 3845)
KOAYBAHHSA DA8000E25D0A
PEMKOMIJIEKT KGDI1040
Bara (kr) 105,5
BuTpaTy NoBiTpsa (AM3/unkn) 50,0
KomnaHis Camozzi Spa 3annwwae 33 co60t0 NPaBo 3MiH0BaTV MoAeNi T3 po3mipy 6e3 NoBiAoMIEHHSA
MOBHWIA KaTanor NPOAYKLIi NPeACTaBNeHnin Ha Be6-CalnTi Www.camozzi.ua
Bupo6yv po3pobeHi Ans NpoMUCIOBOr0 BUKOPUCTAHHS 199

«

CAMOZZI

Automation



